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SITUATION D'’APPRENTISSAGE 1

REAMENAGEMENT D’'UNE PIECE

Mur A
§ ‘ I Sofa Fauteuil
Entré Lampe
ntrée Mur B
du salon
Table
\
Téléviseur —

Mur C

1. a) Au téléphone, la décoratrice vous demande si le fauteuil est & gauche ou a
droite du sofa. Le fauteuil est situé...

a gauche du sofa a droite du sofa

b) La décoratrice poursuit ses questions. La lampe est située...

a gauche du sofa a droite du sofa

c¢) Par rapport au plan de la piéce, le fauteuil et le sofa se trouvent...

en haut du plan en bas du plan

d) Par rapport au plan de la piece, le téléviseur se trouve...

en haut du plan en bas du plan
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2. Indiquez si les droites suivantes sont verticales, horizontales ou obliques.
a) b) C) d) e)

-

Réponses :

a) Oblique b) verticale c) oblique d) horizontale e) oblique

3. Indiquez si les paires de droites suivantes sont paralléles, perpendiculaires ou
secantes.

N

Réponses :

a) Sécantes b) Perpendiculaires c) Sécantes d) Paralléles
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ACTIVITE 2 DETERMINER DES DIMENSIONS DANS VOTRE SALON

4.

Objet estimé Estimation (avec Mesure exacte | Mon estimation
l'unité de avec régle ou était bonne ou
longueur) ruban mauvaise?

Hauteur de votre table | Variable Variable Variable

de travail

Longueur de votre Variable Variable Variable

gomme a effacer

Epaisseur d’'une piéce | Variable Variable Variable

de1l0¢

Longueur du tableau Variable Variable Variable

de la classe

5.

F S

Dimensions : Longueur : 1,9 cm

Largeur: 1,9 cm

Longueur : 3,7 cm

Largeur: 1,9 cm

Steve Coté, C.S. de la Vallée-des-Tisserands / Adaptation CSPO / Clé correction SA1/ Révision Juin 2013




a) 3cm

b) 7.3cm

10,5 cm

7. Réponses variables

8. Arrondissez le nombre suivant 2,09728 :
a) a l'unité pres 2
b) au dixieme prés 2,1

Cc) au centieme prés 2,10

9. Quelle est la position ainsi que la valeur des chiffres suivants dans le nombre
486,219?

a) 4 : Centaines
b) 8: Dizaines
c) 6: Unités

d) 2: Dixiemes
e) 1: Centiémes
f) 9: Milliemes
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10.

51+51+32+32-1,8=14,8m

11. Calculez exactement (au milliéme pres) combien de longueurs de 2,4 m vous
devez acheter a la quincaillerie pour obtenir 14,8 m de moulures?

14,8 + 2,4 = 6,167

Vous devez acheter 7 longueurs de moulure car si vous en achetez 6 il vous
en manquera un peu.

12.
a) 0,4 m=400 mm d) 1,56 m =156 cm
b) 375cm =3,75m e) 2,8cm =28 mm
c) 104 mm =0,104 m f) 3mm=0,3cm

13. Faites un croquis (dessin rapide) de I'emplacement des six meubles dans le
salon selon la description fournie par la décoratrice. Utiliser le plan plus bas.

Mur A

©

Mur B

o Plante
Téléviseur | .

Mur C
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14. A présent, disposez les meubles a votre gré dans ce croquis, faites une
description écrite de leur position dans le salon et faites-vous corriger par
votre enseignant.

Sofa :
Table :
Fauteuil :
Téléviseur
Plante :

Lampe :

Mur A

Les réponses sont variables.

Réponse variable
Réponse variable

Réponse variable

: Réponse variable

Réponse variable

Réponse variable

Mur C

Mur B
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EXERCICES DE CONSOLIDATION

15.

4_ a) F est une ligne Verticale.

C A b) La lettre C est dans quelle
position par rapport a A?
Gauche.

c) Les lignes G et | sont Sécantes

entre elles.
G

/ d) La lettre E est dans quelle
position par rapport a A?
Bas.

]

e) G est une ligne Oblique.

f) Les lignes H et | sont Paralléles entre elles.

g) H est une ligne Horizontale.

h) La lettre B est dans quelle position par rapport a D? Haut.
i) La lettre E est dans quelle position par rapport & B? Droite.

j) Les lignes F et | sont Perpendiculaires entre elles.
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16.

Long. 1,9 cm larg. 0,5cm Long. 6 cm larg. 1,3 cm
Long. 19 mm larg. 5 mm Long. 60 mm larg. 13 mm
17.

1389 mm = 1,389 m = 138,9 cm = 139 cm (arrondi a I'unité pres)
3,2cm =32 mm = 0,032 m = 0,03 m (arrondi au centiéme)

7,54 m =754 cm = 7540 mm = 7500 mm (arrondi a la centaine)

18. Associez a I'aide de fleches chague mesure avec sa bonne estimation.

A) Hauteur des poils d’une brosse a dents

B) Hauteur d’un plafond
C) Epaisseur d’une piéce de monnai
D) Largeur d’'une feuille de papier
E) Largeur d’'un rouleau de papier hygiénique

F) Hauteur d’'une poignée de porte

19.
a) Quelle est la mesure de chaque guirlande? 9,15 +3 = 3,05 m
b) Arrondissez cette mesure au dixieme de metre prés. 3,1 m

c) Sivous achetez quatre boites du format économique, quelle longueur
totale de guirlandes aurez-vous?

4%x9,15=36,6 mou 4 x3x3,05=366m
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